

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 7 «Декоративне садівництво та ландшафтний дизайн»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Спеціальність 091 Біологія та біохімія, освітньо-професійна програма Біологія
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	Курс – 3, семестр – 6, 17 тижнів
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Очна форма 150 годин: лекції – 10 год., лабораторні роботи – 20 год. Заочна форма 150 годин: лекції – 4 год., лабораторні роботи – 6 год.
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Ботаніки і методики викладання природничих наук
Автор ОК	Коцун Лариса Олександрівна, кандидат біологічних наук, доцент кафедри ботаніки і методики викладання природничих наук
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення освітнього компоненту ґрунтується на знаннях з ботаніки, екології, зоології.
Що буде вивчатися	Освітній компонент забезпечує набуття теоретичних знань та формування практичних умінь використовувати декоративні рослини у ландшафтному дизайні, знайомить з агротехнікою вирощування та догляду за ними. Зміст компоненту становлять знання стилів ландшафтного дизайну, особливості підбору декоративних рослин для різних типів насаджень, способи їх розмноження, догляд і боротьба з хворобами та шкідниками.
Чому це цікаво/треба вивчати	Матеріал освітнього компоненту дозволить здобувачам володіти сучасними методиками створення стійких, довговічних та високодекоративних зелених насаджень для оптимізації довкілля.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Оволодіти навичками підбору, вирощування та догляду за декоративними рослинами, створення їх композиційних поєднань у різних типах насаджень, боротьбі з хворобами та шкідниками.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Набуті знання і вміння можуть бути використані у професійній діяльності, для озеленення робочого місця, власного житла, розширюють межі працевлаштування, є основою власної підприємницької діяльності.